

支持革命老区乡村振兴

彩票公益金赋能进行时

继农业农村部公布《2024年度中央专项彩票公益金支持革命老区乡村振兴项目资金使用情况》后,各省份农业农村部门陆续跟进发布中央专项彩票公益金在各地的使用细节——各地均在财政投入侧重、资金分配方式、执行效果评估、资金监督手段等多角度持续升级,力求实现中央专项彩票公益金在新时代对革命老区振兴的坚实托举。

积水成渊 聚焦老区新时代使命

2021年,《国务院关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》《“十四五”特殊类型地区振兴发展规划》颁布,提出支持革命老区传承弘扬红色文化,增强内生发展动力,做大做强特色优势产业,补齐公共服务短板,推动绿色创新发展。

盼”的可靠力量。

至今,中央财政已累计安排专项彩票公益金112亿元支持232个革命老区县实施乡村振兴项目。在项目实施区域内,乡村振兴整体水平不断提升,老区人民获得感、幸福感、安全感普遍提高。各地老区通过挖掘乡村特色资源和红色文化,探索农业和特色产业转型升级,助推老区群众增收致富,农业一二三产业价值和农村居民人均可支配收入均较项目实施前明显增长,农村特色产业带动就业人口数明显增加,把“小资金”用出了“大效益”。

在农业农村部 and 财政部有效监管下,这项资金对革命老区乡村振兴的投入目标明确、重点突出,成为了一支精准滴灌革命老区薄弱环节、有效回应群众“急难愁

精准滴灌 锻造长效“造血”机制

中央专项彩票公益金对革命老区乡村振兴的支持,体现了高度的战略性。在农业农村部的统筹下,其核心目标超越了单纯的“输血”帮扶,致力于为乡村可持续发展锻造长效“造血”机制。

江西井冈山,这片红色热土在中央专项彩票公益金助力下,探索出“红旅融合、产业兴旺”的振兴新路径。面对丰富的红色文化资源,项目资金秉持最小干预原则,精准地支持当地探索“红旅融合”新业态。通过整合资源,创造性地推出集培训、参与、体验为一体的“红色培训+乡村旅游”模式,成功盘活了文化资产。在此过程中,公益金的投入起到了“杠杆”作用,5000万元的投入有效撬动社会资本2.75亿元参与共建,形成了发展的合力。

中央专项彩票公益金支持下的乡村

振兴项目不仅“输血”,更重“造血”,致力于培育一支“带不走的振兴队伍”。通过大力实施“井冈山工匠”培育工程,将种养能手、致富带头人发展成党员或村干部,将党员干部培养成致富带头人,孕育新时代的老区红色力量。

从顶层设计的精准谋划,到基层实践的创新探索;从“输血式”的民生兜底,到“造血式”的产业赋能,中央专项彩票公益金已经深度融入中国革命老区乡村振兴的宏伟蓝图。

它如同一条纽带,一头汇聚了亿万民众的涓涓暖流,一头浇灌着万千乡村的青青禾苗。这股“取之于民,用之于民”的向善暖流,必将继续为实现农业强、农村美、农民富的壮美画卷,勾勒更加多彩的振兴篇章。

据中国福彩微信公众号

双色球第2025136期 一等奖43注 筹集公益金1.29亿元

开奖日期:2025-11-25 本期销售金额:361,034,006元 开奖号码:14 32 23 10 8 28 12

11月25日,双色球第2025136期开奖,一等奖43注,河北(20注)、黑龙江(1注)、浙江(1注)、重庆(18注)、湖南(1注)、广东(1注)、广西(1注),奖金金额25.83亿元。本期销量3.61亿元,筹集公益金1.29亿元。

据中国福彩微信公众号

男子见交警查车 调头就跑被抓

核查发现其竟是网逃

生活报讯(记者李威兵)近日,七台河市公安局交警支队茄子河大队民警在杨扬大街执勤时,凭借敏锐的洞察力和快速反应能力,成功抓获一名涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的网上逃犯。

21日10时许,茄子河大队接到支队指挥中心紧急指令:一辆吉A牌照的白色SUV在杨扬大街交警检查点前,突然调头,仓皇驶向附近小区躲避检查,形迹十分可疑,要求立即对该车辆展开盘查。

接到指令后,民警王作臣、王帅迅

速携带装备赶赴现场,根据指挥中心提供的车辆特征和行驶轨迹,在小区内展开排查。

经过短暂搜寻,民警很快在小区一处居民楼下发现了目标车辆。就在民警准备上前核查时,车内驾驶员似乎察觉到了动静,眼神慌乱地四处张望。当民警表明身份并要求其下车接受检查时,驾驶员双手紧紧攥着方向盘不愿下车。

见驾驶员迟迟不肯下车,民警一边耐心劝导,一边悄悄绕至车辆两侧形成合围之势。突然,驾驶员猛地推

开车门,跳下车开始狂奔。两名民警反应迅速,立即追上将其牢牢控制。被控制时,该男子大口喘着粗气,脸色惨白。

民警通过警务通对该男子身份信息进行检查发现,宋某今年5月因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪被外地警方列为网上逃犯。经审讯,宋某对自己的犯罪事实供认不讳。

据宋某交代,案发后他一直四处逃亡,先后辗转多个省市,本以为途经



七台河市公安局交警支队茄子河大队提供

七台河只是短暂停留,没想到会突然遇到交警检查,看到警察他就心慌,结果下意识调头逃走,引起民警怀疑。

目前,犯罪嫌疑人宋某已被七台河市公安局交警支队茄子河大队依法羁押,相关移交手续正在办理中。

冰城交警持续开展客车超员专项整治

7座客车实载9人“超负荷”上路被处罚

生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门持续开展交通违法专项整治行动。针对重点路段,通过定点检查与动态巡查相结合的方式,对超员、酒驾等严重交通违法行为进行精准打击。

11月25日6时许,交警平房大队民警在哈南十五路开展交通违法行为

专项整治行动时,一辆黑A9J6D\*号小型客车行驶轨迹略显迟缓,车厢内隐约可见人员拥挤的轮廓,这一异常情况立即引起执勤民警的警觉。他们迅速上前,示意该车靠边接受检查。当车门打开时,车内拥挤的景象证实了民警的判断,原本核载7人的车厢内,竟实载了9人,超出了核定载客量,达

到了严重超员标准,安全隐患极大。

面对确凿事实,驾驶人安某对其违法行为供认不讳。执勤民警依法对驾驶人作出了罚款200元、驾驶证记3分的处罚,并现场对驾驶人及乘客进行了严肃的交通安全警示教育。

针对此次查获的客车超员违法行为,交警部门深入客货运企业、场站,

通过典型案例解析、安全知识讲座等形式,向企业负责人和驾驶人等重点宣讲超员违法的危害性及法律责任。同时,利用新媒体平台持续曝光典型案例,强化警示教育,全面提升运输行业从业人员的交通安全意识,从源头上预防和减少超员违法行为的发生。



寒潮黄色预警!

04 哈尔滨最低温 将降10~12℃



@来哈游客

04 沿江公园将有 免费寄存柜啦



今冬首趟冰雪旅游专列

04 300余名南方客 来龙江“找北”



亮相近半年 视频点击量超千万

05 极地公园狮子 “小毛”火啦

“十四五”龙江营商环境整体水平逐年提升

我省率先在全国 推行“码上诚信”

02

本周校牌 我来写

哈尔滨这所小学校牌由学生轮流题写



香坊区185个“暖新驿站”服务新就业群体

让“都市跑单人” 变“家园合伙人”

07



Table with weather forecast for Harbin: 27日 多云, 28日 多云有雨雪, 29日 阴有雨夹雪.



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式: 本报官微, 本报官博, 龙头新闻APP, 生活报网

